

潍坊供电公司举办“善小·圆梦”结对助学活动

94位贫困学生收到节日礼物

本报5月30日讯(记者丛书莹)30日,由潍坊供电公司组织的“善小·圆梦”结对助学活动在峡山区郑公街道城子小学举行。86位学生收到爱心书包,8位特困生获得圆梦机会。

30日下午,潍坊供电公司的义工志愿者走进峡山郑公街道城子小学,为在校的86位学生带去了书包和体育器材。校长张美利告诉记者,这个小学比较偏远,80%的学生都是留守儿童,家里比较贫困。学校只有5个班级,一个年级只有一个班。

10岁的田家卉是一位留守儿童,她跟着爷爷奶奶生活,在城子小学上3年级,她的愿望是希望有一

个生日蛋糕。潍电义工在得知这个愿望后,给她买了一个大蛋糕。记者得知,田家卉要这个蛋糕并不是自己想吃,而是为了给爷爷过生日。“爷爷从来没吃过蛋糕,爷爷马上就要过生日了,我想当生日礼物送给爷爷”。田家卉说,她从小跟着爷爷长大,父母都在外打工。爷爷特别疼她,今年干活累病了,腰和腿都受伤了,不能下地干活。她看着特别难受,总想为爷爷做点事情。

其他7位特困生也圆了自己的梦。他们有的想要足球,有的想要电子琴,有的想要一双运动鞋。“谢谢爱心叔叔阿姨给我圆了这个

梦,我一直想要电子琴,但是家里条件不允许,我以后会好好学习,好好学电子琴。”10岁的田梦妍说。“农村的孩子特别懂事,我们能为他们做多少就做多少,尽最大努力帮助他们。”潍电义工张璐告诉记者。

潍坊供电公司的义工还将城子小学列为“潍电义工”助学点,以后将定期到城子小学进行帮扶活动。献完爱心后,潍坊供电公司的员工还为城子小学的学生开展安全用电知识讲座。

另外记者得知,潍坊供电公司员工自发捐款12.6万元用于救助潍坊的贫困学生,与126位贫困学生结成帮扶对子。



志愿者给小学生送上蛋糕